

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDEIAS
CONCURSO PÚBLICO PROVIMENTO DE CARGOS
EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 001/2016**

ERRATA 004 pertinente ao EDITAL Nº 001/2016

A Comissão de Concursos da Fundação CEFETBAHIA, no uso de suas atribuições legais, no que tange ao Resultado da Análise de Recursos pertinentes à 2ª Etapa do Concurso Público para Provimento de Cargos Efetivos da Prefeitura Municipal de Candeias, torna público que:

I - por erro material na nomenclatura do Aviso divulgado em 02 de maio de 2016, vem alterá-lo na forma abaixo:

ONDE SE LÊ:

AVISO III

LEIA-SE:

AVISO V

Salvador, 03 de maio de 2016

Comissão de Concursos
Fundação CEFETBAHIA